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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1382 

Vragen van het lid Koerhuis (VVD) aan de Minister van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties over het bericht dat bewoners moeten wijken voor 
statushouders (ingezonden 20 december 2021). 

Mededeling van Minister De Jonge (Volkshuisvesting en Ruimtelijke 
Ordening) (ontvangen 20 januari 2022). 

Vraag 1
Kent het bericht «Bewoners Krabbebossen moeten wijken voor statushou-
ders: «En wij dan? Wij hebben ook geen huis»»1 

Vraag 2
Klopt het dat Krabbebossen een van de dertien extra landelijke pilots voor de 
huisvesting van statushouders is? 

Vraag 3
Wat is uw reactie op dit bericht? 

Vraag 4
Is het waar dat de bewoners in BN DeStem hebben moeten lezen dat in het 
pand Krabbebossen 130 statushouders worden gehuisvest en dat de huidige 
bewoners moeten verhuizen? 

Vraag 5
Wat is uw reactie op deze informatievoorziening? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat deze informatievoorziening een slechte gang van 
zaken is? 

Vraag 7
Wat gaat u doen om deze slechte gang van zaken in de toekomst te voorko-
men? 

1 https://www.bndestem.nl/breda/bewoners-krabbebossen-moeten-wijken-voor-statushouders-
en-wij-dan-wij-hebben-ook-geen-huis~ad5d3390/
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Vraag 8
Kunt u een overzicht sturen van de dertien extra landelijk pilots, of dit het 
plaatsen van flexwoningen buiten betreft, of dit het plaatsen van flexstudio’s 
in een pand betreft, en of dit het transformeren van een pand betreft? Kunt u 
hierbij aangeven of in het betreffende pand nog bewoners wonen? 

Vraag 9
Klopt het dat de bedoeling van de dertien extra landelijke pilots is om nieuwe 
huisvesting te realiseren, en niet om huidige bewoners uit bestaande 
huisvesting te zetten? 

Vraag 10
Deelt u de mening dat het uitzetten van huidige bewoners slecht is voor het 
draagvlak onder Nederlanders voor de huisvesting van statushouders? 

Vraag 11
Is de Krabbebossen een project, waarbij statushouders gemengd gaan wonen 
bijvoorbeeld met jongeren? 

Vraag 12
Bent u bereid om de menselijke maat te hanteren en de huidige bewoners 
van Krabbebossen een alternatieve woonruimte aan te bieden zoals 
bijvoorbeeld in het nieuwe getransformeerde pand? 

Mededeling 

Op 20 december heeft uw Kamer mij de vragen van het lid Koerhuis (VVD) 
toegestuurd over het bericht in BN De Stem «Bewoners Krabbenbossen 
moeten wijken voor statushouders: «En wij dan? Wij hebben ook geen huis»» 
(uw kenmerk 2021Z23976). 
Hierbij deel ik u mede dat de vragen niet binnen de termijn van drie weken 
kunnen worden beantwoord. 
Voor de beantwoording van de vragen is meer tijd nodig vanwege de 
afstemming met partijen. Uw Kamer ontvangt de antwoorden binnen 
2 weken.
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